

Sprawa: Zapytanie ofertowe na „Remont i przebudowa sali konferencyjnej wraz z zapleczem.”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Pytanie 1

Proszę o potwierdzenie że mają być uzupełnienia sklepień belkami stalowymi o wym. 200 mm

Odpowiedź 1

Należy zastosować Belki stalowe NP 100mm

Pytanie 2

Proszę o dołączenie szczegółowego opisu instalacji elektrycznej i internetowej zgodnie z pozycją 16 przedmiaru robót.

Odpowiedź 2

Kalkulacja własna. Na podstawie oględzin i pomiarów w budynku.

Pytanie 3

Proszę o doprecyzowanie demontażu i montażu klimatyzatorów. Zapewne będzie skutkowało to koniecznością uzupełnienia czynnika.

Odpowiedź 3

Tak, demontaż i montaż klimatyzatorów wiąże się z wymianą czynnika.

Gmina Czermin zmienia również zapis w obmiarze w pozycji 29.

Było „ (z.V) Sufity podwieszane o konstrukcji metalowej z wypełnieniem płytami gipsowymi”

Jest „ (z.V) Sufit podwieszany o konstrukcji metalowej z wypełnieniem płytami z wełny mineralnej sprasowanej (THERMA-TEX) ”

Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.


WÓJT GMINY
mgr Sławomir Sidur